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Profil pre dilatačné škáry budov pri rovných 

plochách stien  

 

 

 
 

Charakteristika 

Aplikácia  exteriér  

 na vytvorenie dilatačných škár budov medzi rovnými plochami stien vo 

fasádnych zatepľovacích systémoch  

 pre šírky škár 20 - 30 mm  

 

Vlastnosti  z plastu  

 so stabilnou hadicou na vkladanie do škár, ktorá je zosilnená sieťovinou  

 so sťahovacou hranou  

 s integrovanou sklotextilnou sieťovinou  

 odolný voči poveternostným vplyvom  

 odolný voči UV žiareniu  

 kombinovateľné so Sto-Dehnfugen-Abdeckprofil E  

 

Formát  dĺžka: 250 cm  

 

Podklad 

Požiadavky Lepiaca hmota izolačných dosiek musí dostatočne vyschnúť. Pre časy schnutia a 
viazania organickej lepiacej hmoty alebo minerálnej lepiacej malty platia údaje 
uvedené v príslušnom technickom liste. Plocha izolačnej dosky musí byť čistá, 
suchá, bez odsadených miest, musí byť rovná a musí mať lícujúce hrany.  

Príprava Rozdeliť vrstvu izolačných dosiek a vytvoriť rovnomernú škáru s lícujúcimi 
hranami.  
Alternatíva: Počas lepenia izolačných dosiek vytvoriť škáru s čistými hranami. 
Škára musí mať šírku cca. 20 mm, aby bolo možné zaručiť dostatočnú absorpciu 
dilatácie po montáži profilu dilatačnej medzery.  
 
Dutinu za dilatačným profilom vyplniť minerálnou vlnou (trieda A2-s1, d0) podľa 
EN 13501-1.  

 

Spracovanie 

Spotreba Vyhotovenie  Spotreba cca 

    1,00 m/m 
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 Spotreba materiálu závisí okrem iného od spôsobu spracovania, podkladu a 
konzistencie. Uvedené hodnoty spotreby môžu slúžiť iba ako orientačné. Presné 
hodnoty spotreby je potrebné stanoviť priamo na objekte. 

Aplikácia  
 
všeobecné pokyny pre spracovanie:  
Dilatačné profily montovať zdola nahor.  
Prvý profil dilatačnej medzery vyrovnať tak, aby koniec s tupou stranou 
dilatačného pásu smeroval nadol a koniec s presahom dilatačného pásu smeroval 
nahor. Dilatačný pás je chránený pred znečistením transparentnou ochrannou 
fóliou. Najskôr odstrániť ochrannú fóliu z presahu dilatačného pásu. Druhý 
dilatačný profil namontovať tak, aby tupá strana dilatačného pásu ležala na 
presahu pásu prvého profilu.  
upozornenie: Prekrytie dilatačných pásov zabezpečí, že sa do kontaktného 
zatepľovacieho systému nedostane zrážková voda.  
 
montáž dilatačných profilov: Armovaciu hmotu naniesť na izolačné dosky po oboch 
stranách dilatačnej škáry v šírke cca. 15 cm a smerom do škáry do hĺbky cca. 3 
cm. Stlačiť dilatačný profil a dilatačný pás profilu zasunúť do škáry. Profil umiestniť 
tak, aby lícoval v zvislom smere aj v rovine. Do škáry zasunúť polystyrénový pás 
so šírkou dilatačnej medzery, aby sa zafixoval a vyrovnal dilatačný profil.  
 
Perforované ramená a sklotextilnú sieťovinu dilatačného profilu zapustiť do 
čerstvej armovacej hmoty.  
 
Pri vytužovaní plochy je nutné zaviesť sklotextilnú sieťovinu Sto-Glasfasergewebe 
až po zrazenú hranu profilu dilatačnej medzery.  
 
plošná výstuž a vrchná omietka:  
Nechať armovaciu vrstvu vyschnúť. Naniesť vrchnú omietku. Výstuž a vrchnú 
omietku oddeliť rezom murárskej lyžice od polystyrénového pásu. Ihneď vytiahnuť 
polystyrénový pás z dilatačnej medzery. Prečnievajúcu vrchnú omietku z hrán 
profilu odstrániť. Po vyschnutí vrchnej omietky stiahnuť transparentnú ochrannú 
fóliu z dilatačného pásu.  
 

Pokyny, odporúčania, 
špeciálne, iné 

V prípade použitia dilatačného profilu Sto-Dehnfugenprofil E v horizontálnych 
škárach je treba dbať na konštrukčný detail GEN-0245; tzn. je potrebný prídavný 
pás na prekrytie dilatačnej medzery. 

Dodávka 

Farebný odtieň profil: biely, dilatačný pás: tmavosivý  

Skladovanie 

Podmienky skladovania Skladovať naležato a v suchu. 



 
 

Technický list 

 

Sto-Dehnfugenprofil E  
 

 

  

Rev. č.: 1 / SK /Sto s.r.o../. 13.08.2018 / PROD3431 / Sto-Dehnfugenprofil E 
 

3/3 

 

 

 

Označenie 

Produktová skupina Príslušenstvo KZS 

 

Bezpečnosť V prípade tohto produktu sa jedná o finálny výrobok. Nevyžaduje sa vystavenie 
karty bezpečnostných údajov podľa nariadenia REACH (EG) č. 1907/2006, príloha 
II. 
Bližšie informácie nájdete na www.sto.de v rubrike Fachhandwerker / REACH. 

  

 

Zvláštne pokyny 

Informácie, prípadne údaje uvedené v tomto technickom liste slúžia na zabezpečenie 
zvyčajného účelu použitia, prípadne zvyčajnej vhodnosti použitia a sú založené na našich 
poznatkoch a skúsenostiach. Nezbavujú však užívateľa povinnosti, aby na vlastnú 
zodpovednosť preskúšal vhodnosť a použitie výrobku. 
Aplikácie, ktoré nie sú jednoznačne uvedené v tomto technickom liste, sa môžu realizovať až 
po predchádzajúcej konzultácii. Bez povolenia ich realizujete na vlastné riziko. Toto platí 
hlavne pre kombinácie s inými výrobkami. 
 
Vydaním nového technického listu strácajú všetky doterajšie technické listy svoju platnosť. 
Aktuálne najnovšie znenie je možné vyhľadať na internete. 
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